

Mødereferat
Ordinært bestyrelsesmøde
tirsdag den 19. september 2006

Deltagere:

Torben Bjerregaard, Bent Kristensen, John Jørgensen og Charlotte Winterberg.

Afbud fra: Janne Ildor Jensen og Kirsten Nørgaard

1) Sidste mødereferat

Referatet blev godkendt

2) Næste møde

Næste møde afholdes den 24. oktober 2006 kl. 19.00 – ca. 21.30. Punkter, der skal drøftes:

- Betaling fra spillere, der ikke er medlemmer af en afdeling, men spiller en eller flere kampe
- Vedtagelse af gavepolitik

3) Økonomi

- I starten af oktober udsendes budgetskemaer til afdelingerne. Skemaerne skal returneres senest den 1. november. Ved behov, vil der komme en budgettrundgang med afdelingerne. Endelig godkendelse/uddeling af budget for 2007 forventes at ske på fællesmødet den. 11. dec.
- Der er en del udestående i fodboldafdelingen i form af ubetalt kontingent. Bestyrelsen understreger i den forbindelse, at de gældende regler skal respekteres: Hvis en spiller ikke har betalt kontingent er indgået aftale med hovedkassereren herom, er vedkommende ikke spilbar såvel til træning som til kampe. For at stramme op på problemet, indføres der følgende frister og procedure:
For udendørs fodbold gælder, at udvalgsformænd skal aflevere deltagerlister til hovedkassereren senest den 1. maj, og betaling skal falde senest den 1. juni (dette gælder alle hold – uanset tidligere frister). For indendørs fodbold og håndbold er frist for aflevering af lister 1. november og betalingsfrist er 1. december (dette gælder alle hold – uanset tidligere frister).
Umiddelbart efter betalingsfristen kontakter hovedkassereren afdelingsformændene med lister over de spillere, som ikke længere er spilbare.
- Bestyrelsen har modtaget ansøgning om støtte til rejseudgifter i forbindelse med fodboldtur til Italien. Det fremsendte materiale var desværre ikke fyldestgørende til en behandling. Bestyrelsens medlemmer er meget positive overfor ideen med turen, men er dog enig om, at der principielt ikke kan gives støtte til 2/3 af rejseudgifterne, da idrætsforeningens økonomi ikke er hertil. Da der dog er tale om en ekstraordinær situation, hvor et hold ikke kan komme med på turen, fordi der ingen modstandere er, vil bestyrelsen gøre en indsats for at finde midler til at dække en mindre del af rejseudgifterne. Bent udbeder et budget med angivelse af det ansøgte beløb, og besvarer ansøgningen ud fra de drøftelser, der var på bestyrelsesmødet.
- Der er modtaget større kursustilskud end først forventet. *Det beløb, der modtages mere i kursustilskud end forventet, hensættes til træner-/lederpleje.*
- ØB vil hvert år give 10.000,- kr. til 8752

4) Aktivitetsdag og julearrangement

Det er ungdomsudvalget, der står for begge arrangementer. Det blev konstateret, at der ikke har været nogen aktivitetsdag i år. Spørgsmål om aktivitetsdag genoptages næste år.

Det forventes, at ungdomsafdelingen laver et julearrangement, og at der er den nødvendige opbakning fra afdelingerne.

5) Personalefest

Der afholdes personalefest **lørdag den 3. februar 2007**. Alle trænere, ledere, hjælpere m.m. bedes allerede nu reservere datoen. Datoen vil fremgå på hjemmesidens forside. Der vil senere blive udsendt personlig invitation.

6) Gavepolitik i ØIF

Eksemplerne på gavepolitikker blev drøftet. Charlotte foretager en tilretning på baggrund af drøftelserne på mødet, og den endelige udgave vedtages på næste møde.

7) Eventuelt

Bestyrelsen har modtaget en historie fra Signe Andersen. Historien bringes i 8752.

Torben og Bent deltager i møde med Borgerforeningen og Skytteforeningen om Birkefesten i fremtiden.